



ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
лекарственного средства
КРАПИВЫ ЛИСТЬЯ
(URTICAE FOLIA)

Торговое название. Крапивы листья.

Международное непатентованное название (МНН). Отсутствует.

Форма выпуска. Измельченное сырье.

Описание. Кусочки листьев различной формы, проходящие сквозь сито с номинальным размером отверстия 5600 мкм. Цвет темно-зеленый. Запах слабый.

Состав. Крапивы листья, 50 г.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие диуретические средства.

Фармакологические свойства. Средство растительного происхождения. Настой листьев крапивы оказывает противовоспалительное и диуретическое действие, повышает тонус матки.

Показания к применению. *Внутрь:* в качестве мочегонного средства в комплексной терапии легких воспалительных заболеваний мочевыводящих путей; симптоматическая терапия болей в суставах при артритах и артрозах. Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Способ применения и дозы. 4 г (1 столовая ложка) листьев помещают в эмалированную посуду, заливают 200 мл (1 стакан) кипяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и нагревают в кипящей воде (водяной бане) при частом помешивании 15 минут, охлаждают при комнатной температуре 45 минут, процеживают. Оставшееся сырье отжимают. Объем полученного настоя доводят кипяченой водой до 200 мл. Взрослые и дети старше 12 лет принимают внутрь в теплом виде по 1/2 стакана 3-5 раз в день за 30 мин до еды.

Перед употреблением настоя рекомендуется взбалтывать.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции (зуд, кожная сыпь, крапивница), желудочно-кишечные расстройства (тошнота, рвота, диарея). В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Противопоказания. Гиперчувствительность. **Заболевания, при которых необходимо ограничение приема жидкости** (например, заболевания почек или тяжелые заболевания сердца). Беременность, период лактации, детский возраст до 12 лет.

Применение лекарственного средства не рекомендовано пациентам с повышенной свертываемостью крови, кровотечениях (при заболеваниях, требующих оперативного вмешательства, опухолях).

Меры предосторожности. Если при применении лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу. Если боли в суставах сопровождаются отеком суставов, покраснением кожи или повышением температуры, необходимо обратиться к врачу.

Если во время приема лекарственного средства возникают такие симптомы, как повышение температуры, расстройства мочеиспускания, боли спастического характера или появляется кровь в моче, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Информация о возможных взаимодействиях отсутствует.

В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Передозировка. Информация отсутствует.

Применение в период беременности и лактации. В связи с отсутствием данных о безопасности применять во время беременности и лактации не рекомендуется.

Применение у детей. В связи с отсутствием достаточных данных применять у детей до 12 лет не рекомендуется.

Влияние на способность к управлению автотранспортом и работе с механизмами. Не изучалось.

Условия хранения. Хранить в защищенном от влаги и света месте при температуре от 15 °С до 25 °С.

Приготовленный настой – в прохладном месте (при температуре от 8 °С до 15 °С) не более 2 суток. Хранить в недоступном для детей месте.

Условия отпуска из аптек. Без рецепта.

Срок годности. 2 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке!

Упаковка. В пакеты бумажные по 50 г. По одному пакету бумажному вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Производитель. ЗАО «БелАсептика», Республика Беларусь, Минский район, деревня Цнянка, военный городок 137«А», административное здание ЗАО «БелАсептика», комната 7. Тел. (017) 500 33 11, тел./факс (017) 500 33 46.